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#JEDNA OD NAJUSPJEŠNIJIH TURISTIČKIH OPĆINA I U VRIJEME KORONE OBILJEŽAVA

DAN TURIZMA#

Direktor Turističke zajednice općine Medulin Enco Crnobori, u povodu Svjetskog dana turizma,

kao znak zahvale za izuzetne rezultate postignute tijekom pandemije koronavirusom (COVID

19) na području općine Medulin, uručio je danas zaslužnim zapovjednicima skulpturu šanpjera,

zaštitnog znaka TZ-a općine Medulin.

Skulptura šanpjera uručena je načelniku Stožera civilne zaštite Istarske županije Dinu

Kozlevcu, načelniku Policijske postaje Pula Vjekoslavu Vukšiću, pulskoj lučkoj kapetanici 

Dolores Brenko Škerjanc, zapovjedniku Javne vatrogasne postrojbe Pula Ivici Rojniću te

predsjedniku DVD-a Medulin Marinu Mihoviloviću. 

- Sigurnost je sastavnica bez koje turizam u budućnosti neće moći funkcionirati, a upravo ljudi

koji su danas s nama doprinijeli su da medulinska općina bude sigurna destinacija u svakom

pogledu, kazao je pozdravljajući uzvanike direktor Turističke zajednice općine Medulin Enco

Crnobori.

Općina Medulin među tri je najposjećenije destinacije u Hrvatskoj, a ljudi su zaslužni za

sigurnost destinacije. Gost se uvijek mora osjećati sigurno, kazao je Crnobori.

Naglasio je kako na području medulinske općine još uvijek boravi 1.800 gostiju, ili oko 36 posto

u odnosu na isti dan lani. U kumulativu, kazao je Crnobori, ove je godine ostvareno 53 posto

noćenja u odnosu na prošlu godinu, a prednjačili su tradicionalno najvjerniji Nijemci koji su

ostvarili 37 posto noćenja, slijede ih Slovenci s 22 te Austrijanci s 8, pa Česi sa 6 i Talijani sa 5

posto ostvarenih noćenja. Strani turisti na ovom su području ostvarili 96 posto noćenja, pa je

domaćih turista bilo oko četiri posto.

Zanimljivi su i podaci koji kazuju da je oko 60 posto noćenja ostvareno u objektima u

domaćinstvu, slijede kampovi sa 45 posto ukupnih noćenja, a tek je 28 posto noćenja ostvareno

u hotelima. Ove sezone u Medulinu je bio otvoren samo hotel „Belvedere“, a trenutno su u

općini otvorena samo dva hotela u Pješčanoj Uvali. Crnobori je uvjeren da bi ovogodišnja

sezona bila bolja, da neodgovorni pojedinci iz drugih županija, nisu doprinijeli tome da Hrvatska

bude na tzv. crvenim listama.

Iako je ova sezona, složili su se svi po mnogo čemu drugačija i izazovnija od svih prethodnih

primiče kraju, pripreme za narednu već počinju.

Sigurno je naša komparativna prednost činjenica da smo i auto destinacija, da se kod nas

pokazuje velika sinergija javnog i privatnog sektora. Želimo postati destinacija sa četiri

zvjezdice, a sigurni smo da će nam u tome pomoći i Strategija razvoja turizma u općini za

period 2021. – 2027. koja je u izradi. Strategijom koju za nas radi prof. dr. Branko Bogunović sa

Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, definirat ćemo sljedeće korake našeg turističkog razvoja. U

tijeku su razgovori sa svim stakeholdersima, jer želimo čuti sve dionike našeg turizma. Sastavni

dijelovi strategije bit će također marketinški i akcijski planovi po godinama, kazao je Crnobori.

O ovogodišnjoj sezoni govorio je i direktor Grand kampa Kažela Alex Živković, kazao je kako
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su zadovoljni sezonom i ostvarenim respektabilnim rezultatima. Valja svakako reći kako se ovaj

kamp u kojeg je uloženo oko 30 milijuna eura, upravo priprema za rad i zimi, što će svakako biti

značaj novitet na ovom području.

Marin Mohovilović, pohvalio se kako su članovi DVD-a Medulin, kojima je na čelu odradili četiri

tisuće sati, a radili su sve – od obilaska mjesta, pomaganja policiji na određenim punktovima do

gašenja požara. Sve su to činili i u suradnji s Javnom vatrogasnom postrojbom Pula, čiji je

zapovjednik Ivica Rojnić pohvalio medulinski DVD jer su vijek spremni na akciju, ne samo u

njihovoj općini.

Općina Medulin ima tri marine i 70 kilometara obale

- U općini koja ima tri marine i više od 70 kilometara obale, Lučka kapetanija uvijek ima posla. A

mnogi misle da na moru mogu činiti što god žele, čuli smo od prve žene Lučke kapetanije

Dolores Brenko Škerjanc, koja je kazala kako je i ove godine bilo puno prekršitelja. A iako će

reći da je ova sezona bila drukčija od prethodnih, čelni čovjek pulske policije Vjekoslav Vukšić,

naglašava prije svega suradnju s općinom i DVD-om, i donosi dobre informacije – u padu su svi

vidovi raznih prekršaja u općini Medulin, a istovremeno povećana je otkrivenost prekršitelja.

- Na čelu sustava zaštite ljudi, imovine i životinja kako je sam rekao je Dino Kozlevac. Upravo

taj sustav, kaže Kozlevac, pokazalo se da je dobro postavljen i dobro funkcionira u suradnji s

građanima.

Bez potpore općina, gradova, županije, i naravno Zavoda za javno zdravstvo i njihovih

epidemiologa, dobri rezultati ne bi bili ostvareni, kazao je Kozlevac. Posebno je istaknuo kako u

općini Medulin čine i više od onoga što im propisano, a pohvalio je i suradnju s Arena Hospitality

Groupom započetu na početku pandemije.

Prigodno druženje organizirano je u restoranu „Etien“ Grand kampa Kažela.

U povodu Svjetskog dana turizma 26. i 27. rujna u Medulinu će biti organizirano besplatno

razgledavanje Vižule uz pomoć VR naočala i to od 10 do 18 sati, izvijestili su iz Medulina.

(iPress)
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